

Памяти Великому подвигу посвящается



В День снятия блокады с города Ленинграда в Арамили прошел митинг-реквием

В понедельник у памятника Павшим героям возле Храма Святой Троицы активисты Совета ветеранов подготовили программу мероприятия, посвященного памятной дате.

— Блокада это — особая странница

ловиях. Мы склоняем головы перед памятью погибших, перед всеми, кто не пожалел своей жизни за освобождение города.

Также традиционно в Совете ветеранов провели акцию «Блокадный хлеб»: раздали присутствующим на митинге мизерные пайки черного хлеба, которыми питались жители осажденного города на Неве. Минутой молчания под звуки метронома помянули погибших, возложили цветы к монументу.

— Подвиг ленинградцев навсегда останется примером мужества и любви к Родине, — отметили в Совете ветеранов. — Вечная слава и вечная память тем, кто освободил Ленинград!



Прорвало радиатор и затопило шесть квартир

В Арамили случилась коммунальная авария в пятиэтажном доме

лям власти и проявили настоящий командный дух, объединившись для решения общей проблемы.

В доме №2-Е по улице Ленина на верхнем этаже прорвало радиатор отопительной системы в одной из квартир, из-за чего затоплены еще пять квартир этажами ниже. От полночь затопления некоторые из них спасли натяжные потолки.

— По обращению жителей выехал на место аварии. На месте от пострадавших жильцов принял обращения и проинформировал их по дальнейшим действиям, — рассказал Сергей Гордеев, депутат Думы АГО седьмого созыва. — Особую благодарность хочется выразить нашим жителям: они активно помогали представите-

По словам очевидцев, хозяйка квартиры, где произошел прорыв, подъехала на место аварии, но оказалось, что ее ключи не подходят к входной двери. Сотрудники полиции оперативно вскрыли квартиру — пусть и с большими трудностями, но успешно — и позволили приступить к устранению аварии. Поврежденная батарея была оперативно отключена, и отопление для всех жильцов удалось восстановить в кратчайшие сроки.

— Уважаемые жители нашего города! Будьте внимательны к состоянию вашей системы отопления: если вы заметили хоть малейшие признаки протечки, немедленно сообщайте об этом в управляющую компанию. Своевременное обращение поможет избежать серьезных последствий и повреждений! — предупреждают в Администрации.



«Парк сказов» получил открытку от губернатора



Евгений Куйвашев направил ее в Арамиль в День образования Свердловской области

Памятная открытка была отправлена с церемонии награждения победителей конкурса «Достояние Среднего Урала».

На открытке стоит оттиск специального памятного штемпеля. «Парк сказов» готовит заявку на участие в конкурсе за этот статус в текущем году.

— Поздравляю с Днем Свердловской области земляков! Процветания нашей области, — написал в открытке Глава региона.

На ней изображен дворец Урал Мороз и Весны Красны. По словам директора макрорегиона Урал Почты России Натальи Алемасовой, всего было выпущено 1,5 тысячи открыток с резиденцией Урал Мороза. Все они были раскуплены в первый месяц после выпуска.

Свердловское агентство недвижимости №1 Приглашает на бесплатные консультации по вопросам недвижимости!

- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЖИЛЫХ, КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- АРЕНДА ЖИЛЫХ И КОММЕРЧЕСКИХ ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ;
- КУПЛЯ-ПРОДАЖА ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ;
- ОФОРМЛЕНИЕ ПРАВА СОБСТВЕННОСТИ НА НЕДВИЖИМОСТЬ И Т.Д. И ПРОЧИЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ.

г. АРАМИЛЬ, ул. 1 МАЯ, 57к2, (2 ЭТАЖ), пгт. БЕЛОЯРСКИЙ, ул. ЛЕНИНА, 262,
с. КОСУЛИНО, ул. ЛЕНИНА, 64 (2 ЭТАЖ), ТЕЛ. 8-963-271-68-13